
 Rok Božieho slova
Aj my – farnosť - žijeme Božím slovom 

Prežívame Rok Božieho slova. Aj v našej farnosti chceme v tomto roku podrásť v poznaní toho čo by nám malo byť vlastné. V poznaní Svätého písma. Preto sme pripravili aktivitu „Čítanie evanjelia sv. Marka spojenú s kvízom“, ktorá bude trvať od 22.1. – 28.6.2020. 
Do aktivity pozývame celé rodiny, ale aj jednotlivcov, deti, mládež, starších ľudí, jednoducho každého.
Aktivita bude spočívať v tom, že každý druhý týždeň budeme počas adorácie – Jamník v utorok, Odorín v stredu, Danišovce vo štvrtok –čítať úryvok z príslušnej kapitoly evanjelia podľa Marka. Vo farských oznamoch sa každý týždeň dozvieme kvízovú otázku, na ktorú nájdeme jednoznačnú odpoveď v príslušnej kapitole týždňa. 
Pri nástenke v kostole si môžete vyzdvihnúť kvízový hárok, do ktorého si budeme priebežne zapisovať odpovede na otázky. Posledná kvízová otázka bude 28.6. a kompletne vyplnený kvízový hárok budeme môcť hodiť do pripravenej krabičky do 5.7.2020. 
V nedeľu 12.7.2020 bude na konci sv. omše vyhodnotenie kvízu. Z kompletne a správne vyplnených kvízových hárkov budú vyžrebovaní piati výhercovia, ktorých odmeníme hodnotnými cenami. 
Nech najväčšou odmenou pre nás bude to, že my podrastieme v poznaní evanjelia. 

